

连续多年送免费车票

“体彩班车”送游子回家过年

2020年的春节快到了,让更多的人能够回家过年,浙江台州体彩连续第10年送出免费车票,宁夏体彩连续第3年开出免费班车,温暖游子的回家路。日前,宁夏的“体彩班车”已经发车,乘坐首班车的旅客已经到家。近期,还将有更多的游子拿到免费车票,踏上温暖的回家路。此外,各地体彩还将在春节前的这段时间推出多项便民行动,让更多的人顺利回家,也让一些无法回家的人开心过年。 ■专题整理 艾禾

浙江:连续10年送回家车票

日前,浙江省台州市体彩中心联合台州交通广播,为在台州打拼的新台州人送上回家的“免费爱心车票”。这已是台州体彩连续第10年送出免费车票。

李松明,来自河南洛阳,是路桥的一名环卫工人,来台州工作六七年了,平日的工作很辛苦,生活不容易。李师傅说已经有3年没回过老家了,老婆孩子也都不在身边,挺想他们的,一直想回家看看,但是时间和经济都不允许,前两天有老乡告诉他交通广播有一个温暖回家的活动,他就报了名,希望今年能够回家看望一下家人。

梁永新,来自河南驻马店,来台州工作十多年,干过很多种工作,现在也是一样,哪里有活就往哪里去。每到过年的时候工厂缺人手,工资开得相对高一些,梁师傅就想趁着年节多赚点钱。另外,回一趟家也不便宜,所以他已经有七八年没回过老家了。前几天,他偶然听到大货车上的广播,知道了温暖回家活动,希望通过活



动能够获得一张免费车票,跟家人过上一个团圆年。

目前,还有很多像李松明、梁永新一样的新台州人,正在陆



短评

暖心之旅

艾禾

鼠年的春节日益临近,过年的气氛越来越浓,超市里火红的对联、福字,街道上满眼的红灯笼,无不在提醒着人们——快过年了。每年的这个时候,各地体彩都会推出一些帮扶行动,帮助生活拮据的人们踏上回家的路,为不能回家的人送上过年物资等,让更多的人感受到节日的温暖。

宁夏体彩连续3年开出过年班车,2020年的班车已经发车。3年来,班车的数量在增加,爱心车票的数量由第1年的1800张增至今年的5775张;时间从3天延长至15天;目的地从4个增至7个。浙江台州体彩已连续10年送出返乡车票,温暖了很多已经多年没回家过年的新台州人的心。

江苏体彩在火车站送小板凳,让没买到座票的乘客在旅途中也能坐一坐;湖北体彩在火车站提供志愿服务,帮助旅客顺利登车……

车票、班车、小板凳等,让旅客们开启一段暖心旅程。游子带着体彩的温暖回家,卸下一年的疲惫,和家人过一个团圆年,这就是普通人的幸福。

宁夏:返乡行动已经发车

1月9日10时,2020年宁夏体彩中心“温暖回家路 体彩公益行”返乡行动发车启动仪式在银川汽车站售票大厅举行。从2018年到2020年,宁夏体彩中心推出“温暖回家路 体彩公益行”返乡行动。一张小小的车票,温暖着游子们回家的路。

当日发车启动仪式现场,工作人员帮助步履匆匆的乘客们运送行李、取票、登车。宁夏体彩中心还在现场进行顶呱刮赠票和销售活动,并设有专门的公益金咨询台,希望能把幸运、欢乐和爱心带到旅客身边,让回家的路更温暖、更幸福。

1月9日至23日期间,宁夏体彩中心每天开通7班次,15天共计105班次体彩专线,免费送游子们回家过年,分别由银川开往固原、海原、惠农区、中卫、同心、中宁、盐池七个地市,预计运送乘客达5775人。有需要的旅客可以关注宁夏体彩公众号和宁夏出行公众号,了解具体活动规则、发车时间和发车地点,及时踏上回家路。

乘坐“体彩专线”回家过年的乘客李女士说:“很激动,很温暖,我是第一次坐这么温暖的车,车里的老乡和工作人员都像是亲人一般。我收获的不仅是免费的车票,更是温暖。”

